

फिल्म बाजार का आयोजन फरवरी में

यूपी में फिल्म निर्माण की अपार सम्भावनाएं

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
लखनऊ।

उत्तर प्रदेश सरकार ने प्रदेश में फिल्म निर्माण को बढ़ावा देने को आगामी फरवरी माह के तीसरे सप्ताह में फिल्म बाजार आयोजित करने का निर्णय लिया है।

फिल्म बन्धु के अध्यक्ष एवं सूचना विभाग के प्रमुख सचिव अरुण अवस्थी ने बुधवार को यहां बताया कि राज्य सरकार उत्तर प्रदेश को सांस्कृतिक गतिविधियों के केंद्र के रूप में विकसित करने का कार्य कर रही है। प्रदेश में फिल्मों के निर्माण को बढ़ावा दिया जा रहा है। प्रदेश में फिल्म निर्माण और बाजार की अपार सम्भावनाएं हैं। उन्होंने बताया कि आगामी फरवरी माह के तृतीय सप्ताह में लखनऊ में फिल्म बाजार का आयोजन किया जायेगा। उन्होंने बताया

कि गोवा में आयोजित फिल्म बाजार में प्रदेश के फिल्म बन्धु पेवेलियन का लगभग 1,000 से अधिक फिल्म निर्माताओं, निर्देशकों तथा लेखकों ने अवलोकन किया। फिल्म बाजार के नॉलेज सिरीज को देश-विदेश के फिल्म निर्माताओं, निर्देशकों एवं लेखकों ने सम्बोधित किया।

श्री अवस्थी

ने गोवा में नेशनल फिल्म डेवलपमेंट कारपोरेशन द्वारा 21 से 24 नवम्बर तक आयोजित फिल्म बाजार में अपने विचार व्यक्त किया। उन्होंने फिल्म निर्माता, निर्देशकों को उत्तर प्रदेश में फिल्म निर्मित करने का न्योता भी दिया। उन्होंने कहा

कि उत्तर प्रदेश में अच्छी लोकेशन्स के साथ-साथ अच्छी प्रतिभाएं भी हैं। फिल्म बन्धु का सेटअप काफी मजबूत है। इस अवसर पर सूचना विभाग के निदेशक अनुज कुमार झा ने कहा कि प्रदेश सरकार फिल्म निर्माण के लिये सहूलियतें दे रही है। उन्होंने फिल्म निर्माताओं को प्रदेश में आने का न्योता दिया। उन्होंने बताया कि यूपी में निर्मित की जाने वाली फिल्मों के लिए अधिकतम तीन करोड़, 75 लाख रुपये तक की फिल्म सब्सिडी दी जा रही है। फिल्म में प्रदेश के कलाकारों को अवसर देने पर 50 लाख

फिल्म निर्माताओं को यूपी में फिल्म निर्मित करने का दिया न्योता

यूपी में निर्मित की जाने वाली फिल्मों के लिए तीन करोड़, 75 लाख सब्सिडी

शूटिंग के लिए फिल्म फैसिलिटेशन कमेटी गठित

रुपये तक की सब्सिडी का भी प्राविधान है। श्री झा ने कहा कि प्रदेश में फिल्म ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट की स्थापना करने पर 50 लाख रुपये तक के अनुदान की व्यवस्था है। फिल्म-अनुदान के सम्बन्ध में ऑनलाइन आवेदन की सुविधा प्रदान की जा रही है। फिल्म से सम्बन्धित समस्त सुविधाएं एक ही स्थान से उपलब्ध कराने के लिये शीघ्र ही सिंगल विन्डो सिस्टम लागू किया जायेगा। फिल्म निर्माताओं को शूटिंग आदि की सुविधा के लिए जिलाधिकारी की अध्यक्षता में जिले स्तर पर फिल्म फैसिलिटेशन कमेटी गठित की गयी है। श्री झा ने बताया कि गोवा में आयोजित इस फिल्म बाजार में फिल्म बन्धु उत्तर प्रदेश का स्टॉल स्थापित किया गया, जहां लगभग 1,000 से अधिक फिल्म निर्माताओं को उत्तर प्रदेश की फिल्म नीति की जानकारी दी गयी।